

**ЗВІТ**  
**за результатами моніторингового візиту**  
**до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб,**  
**розташованого на базі**  
**Монастиря Святого Йосифа Провінції Отців Василіян Найсвятішого**  
**Спасителя в Україні Української Греко-Католицької Церкви в**  
**Брюховичах**

13.12.2023 року

смт. Брюховичі

**Мета моніторингового візиту:** відповідно до вимог ст. 13 Закону України “Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини” здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі - МТП).

**Склад моніторингової групи:**

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Львівській області – Секретар Оксана Леонідівна.

**Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:**

МТП на базі монастиря Святого Йосифа Провінції Отців Василіян Найсвятішого Спасителя в Україні Української Греко-Католицької Церкви в Брюховичах, за адресою: смт. Брюховичі, Львівського району Львівської області, вул. Широка, 6.

Форма власності: приватна. Балансоутримувач: релігійна організація.

Керівник МТП - ігумен монастиря о. Пантелеймон Трофімов. Моніторинговий візит проводився у присутності ігумена монастиря - о. Пантелеймона Трофімова.

*До Переліку місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у Львівській області - внесено.*

***Попередній моніторинговий візит не здійснювався.***

**Розташування**

МТП розташоване в межах доступної близькості до об’єктів соціальної інфраструктури.

**Наповненість**

На день візиту у МТП проживає 43 ВПО, з них 24 пенсіонери, 5 інвалідів (4 - лежачих (маломобільних), 14 дітей.

Облік мешканців МТП, відповідно до Додатку 4 до Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, - ведеться в повному обсязі.

### **Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання**

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі.

Оплату за комунальні послуги здійснює релігійна організація.

Договори на проживання з ВПО не уклалися. В закладі відсутні правила внутрішнього розпорядку.

### **Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)**

МТП облаштовано функціонуючими інженерними системами, до яких належать системи електропостачання, опалення, вентиляція, водопостачання та водовідведення.

Кімнати, в яких проживають ВПО, розміщені на 1 та 2 поверхах центру “Паломник” на території монастиря, також в приміщенні для гостей (готелю).

Заклад опалюється за рахунок твердопаливного котла.

Подача холодної води здійснюється централізовано, наявне очищення води очисною цистерною.

Доступ до питної води - цілодобово, також є безперешкодний доступ до гарячої води, яка нагрівається бойлерами.

У закладі наявний електричний генератор, як альтернативне джерело енергії.

### **Харчування**

ВПО харчуються за рахунок монастиря (3-х разове харчування).

Кухня знаходиться на першому поверсі приміщення монастиря. ВПО також один раз на день готують їжу самостійно для себе.

### **Санітарія та гігієна**

ВПО розселені за сімейним принципом. В кожній кімнаті є санвузол: унітаз, душова кабіна, умивальник.

В МТП облаштовано кімнату відпочинку та дитячу кімнату.

Є окрема пральня, куди ВПО здають одяг для прання.

Прибирання та підтримку чистоти забезпечують самі мешканці МТП.

### **Протипожежна безпека, укриття**

МТП обладнане вогнегасниками.

Укриттям знаходиться під головним храмом (церквою), обладнано всім необхідним.

### **Безбар'єрність**

Приміщення МТП не облаштовано спеціальними засобами для маломобільних осіб.

### **Умови в кімнатах**

У кімнатах проживають 2-3 особи. ВПО розселені за сімейним принципом. Кімнати повністю відремонтовані, облаштовані меблями в достатній кількості.

Станом на день проведення моніторингового візиту температурний режим в межах норми.

#### **Дозвілля**

У МТП є кімната відпочинку та дитяча кімната.

#### **Доступ до інформації та послуги**

В МТП відсутній інформаційний стенд.

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

#### **Освіта**

Всі проживаючі у МТП безкоштовно користуються Wi-Fi. Діти відвідують місцеву школу та садок.

#### **Працевлаштування**

ВПО не працевлаштовані.

#### **Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 3 особами.**

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило. Умовами проживання ВПО (дорослі) повністю задоволені, змінювати місце тимчасового проживання та праці не бажають.

#### **Загальні потреби:**

- від мешканців МТП прохань та скарг не надходило;
- від адміністрації МТП надійшло прохання виключити монастир з переліку МТП, оскільки жодної допомоги адміністрація монастиря не отримує (30 грн. на одну особу виділяє територіальна громада), всі ВПО, які проживають в даному МТП, є похилого віку або з інвалідністю, або одинокі матері з дітьми.

#### **Рекомендації за результатами моніторингового візиту**

- врегулювати питання щодо переселення ВПО до іншого МТП, яке знаходиться в смт. Брюховичі по вул. Львівська, 56, та ініціювати виключення даного МТП з переліку МТП ВПО у Львівській області з причини неможливості функціонування чоловічого монастиря як МТП.

**Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної Ради  
України з прав людини  
у Львівській області**



**Оксана СЕКРЕТАР**